

Седьм Дней. 2001. с. 16
20-26 авг.

У НИКОЛЬ КИДМАН НОВЫЙ РОМАН. У ТОМА КРУЗА – ТОЖЕ!



На прошлой неделе 34-летняя Николь Кидман и 39-летний Том Круз стали абсолютно свободными людьми: суд Лос-Анджелеса поставил последнюю точку в их бракоразводном процессе. Все, что отныне связывает их, — это воспоминания о десяти прожитых под одной крышей годах.

Впрочем, вряд ли они будут предаваться этим воспоминаниям. Сердце каждого из них уже занято новой любовью! Николь Кидман сейчас все чаще видит с 37-летним Расселлом Кроу, обладателем «Оскара» за фильм «Гладиатор». А Тома Круза — с новой звездой Голливуда 27-летней испанской актрисой Пенелопой Крус. Николь и Расселл пока, правда, скрывают свои чувства, утверждая, что ничто, кроме дружбы, их не связывает. В «одну лишь дружбу» верится, однако, с трудом. Недавно, например, Кидман и Кроу провели две недели на небольшом острове Уакайя (Фиджи) в полном уединении. Чтобы никто не мешал, они арендовали все девять коттеджей, которые расположены на этом острове!

Что касается Тома Круза и Пенелопы Крус, то сегодня они уже откровенно признаются, что у них начался роман. Кстати, познакомились Том и Пенелопа в прошлом году во время совместной работы над картиной «Ванильное небо». Однако романтические отношения между ними вспыхнули лишь недавно. Сами они даже называют точную дату: 3 июля. Это — день рождения Круза. Любопытно, что, отметив его, Том и Пенелопа через несколько дней отправились на... Фиджи, где на одном из соседних островов находились в тот момент и Николь Кидман с Расселлом Кроу!

Трудно поверить, что Николь Кидман и Расселла Кроу связывает лишь дружба



Внешний и...



...внутренний вид коттеджа, где остановились Николь и Расселл

Кидман Николь

26.08.01